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«Безсердечне і жорстоке»: необхідно протистояти 
рішенню уряду скасувати допомогу на оплату житла  

29 квітня 2026 

Організація «Irish Left With Ukraine» (ILWU) назвала «безсердечним і жорстоким» рішення уряду 

скасувати допомогу на житло для українських біженців і закликала профспілковий рух та всі прогресивні 

сили негайно розпочати кампанію, щоб «рішуче відкинути поступливість уряду перед 

антиіммігрантськими настроями». 

«У розпал житлової кризи загроза виселення 16 000 українців із наданого державою житла призведе до 

того, що багато з них опиняться на вулиці», — заявила ILWU у своєму повідомленні. «Це означатиме, що 

людей вирвуть із їхніх спільнот, що діти муситимуть покинути школи, де вони інтегрувалися та знайшли 

однокласників і друзів, а також що люди муситимуть залишити свої робочі місця. 

Крім того, рішення про скорочення, а потім і повне скасування виплат на визнання житла (Accommodation 

Recognition Payment) безпосередньо вплине на ще 42 000 осіб, які зараз проживають у приватних 

будинках по всій країні.  

Сукупний ефект цих двох жорстоких заходів змусить людей, які втікають з країни, що все ще перебуває 

під гнітом жорстокої окупації, і які не можуть претендувати на допомогу на оплату житла (HAP) через 

свій статус тимчасового захисту, змагатися за житло на вже переповненому та надзвичайно дорогому 

приватному ринку оренди. 

Програма ARP стала рятувальним кругом для українців, які втікають від війни, і дозволила ірландським 

сім’ям підтримати їх. Як допомога, що виплачується безпосередньо ірландським сім’ям – у міських та 

сільських громадах по всій країні – ці кошти залишалися в місцевих громадах завдяки витратам у 

місцевих магазинах та на місцеві послуги. 

Брутальне вторгнення Росії в Україну триває безперервно. Багато українських міст зазнали масових 

руйнувань, налічується майже 600 000 жертв з боку України – серед яких загиблі, поранені та зниклі 

безвісти – а 5,7 мільйона українців були змушені покинути свою країну. У цьому контексті неприйнятно, 

що уряд планує скасувати цю життєво важливу допомогу. 

Народ та громади Ірландії продемонстрували солідарність та підтримку українцям, які втікають від війни, 

і ARP сприяла цьому, зменшивши тиск на ринок житла завдяки своїй допомозі ірландським сім’ям, які 

приймають біженців.  

Ми закликаємо уряд переглянути своє рішення про скасування цієї допомоги на житло. Крім того, ми 

закликаємо профспілковий рух та всі прогресивні сили негайно розпочати кампанію, щоб чітко заявити, 

що ми, як суспільство, твердо стоїмо на боці українських біженців від війни та категорично відкидаємо 

поступливість уряду перед антиіммігрантськими настроями». 

Для отримання додаткової інформації – Джон Міхан, речник ILWU, 087 2179866 

«Irish Left With Ukraine» — це активістська група, заснована активістами з різних лівих 
традицій Ірландії, об’єднаними для підтримки права України чинити опір вторгненню. 


